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A vadkempingezés
BEVEZETÉS

Szigorúan véve bivaknak azt nevezzük, amikor sátor és minden egyéb
nélkül, egy hálózsákban, derékaljjal töltjük el az éjszakát valahol. Ez az
elnevezés azonban mára már teljesen elterjedt lakóautós körökben is
és ezt a szót használjuk akkor is, ha valaki kempingen kívül, a
természetben vagy akár csak egy parkolóban tölti el az éjszakát.
Hogy milyen szabályok érvényesek Európában a vadkempingezésre,
nagyon eltérő. (Azért írok vadkempingezést, mert általában a
szabályok erre vonatkoznak. A bivakolás rövid ideig tart, ezért szinte
minden országban szemet hunynak felette. Ahol még ez is tiltott, azt
külön jeleztük az eboodban.) 

Sokan vagyunk, akik lakóautóval,
minicamperrel vagy akár egy
személyautó+matrac kombinációval vágunk
neki Európának. Nem szeretnénk
kempingekben aludni, szívesebben választjuk
éjszakai alvóhelyül a természetet. Ebben a
cikkben összegyűjtöttük, mely országokban
milyen szabályok érvényesek a
vadkempingezésre vagy bivakolásra.

Kezdjük azzal, hogy mi a vadkempingezés és
a bivakolás között a különbség. Vadkemping
esetén hosszabb ideig tartózkodunk egy
helyen, jellemzően kipakoljuk a sátrunkat,
kemping asztalunkat és székeket,
főzőcskézünk. Bivak esetén a fő cél az alvás,
vagyis jellemzően egy éjszakát tartózkodunk
az adott helyen és amilyen gyorsan
érkeztünk, olyan gyorsan távozunk is a
helyszínről, mindenféle nagyobb kipakolás
nélkül.
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Általános
szabályok a
vadkempingezésre

FEJEZET1.

1.Szemetelés
Itt is, mint mindenhol máshol, nagyon fontos,
hogy a szemetedet ne dobáld el. Tudod, ha
odáig el tudtad vinni, akkor haza is mehet
veled ugyanúgy. Általános szabály, hogy az
alvóhelyedet ugyanolyan állapotban hagyd,
mint amikor odaérkeztél, semmi ne
árulkodjon arról, hogy valaki ott töltötte az
éjszakát. (Esetleg más széthagyott szemetét
is összeszedheted. Jár érte a pacsi.)

2. Tűzrakás
Este éhesen szeretnél egy kis konzervet
felmelegíteni, netán szalonnát sütni, esetleg
csak egy hangulatos kis tüzet szeretnél rakni,
hogy melegedj ? Mielőtt belefogsz, minden
esetben győződj meg arról, hogy nincs
tűzgyújtási tilalom érvényben! Sajnos
sokszor hallunk híreket arról, hogy felelőtlen
emberi magatartás miatt égtek le erdők,
amiket egy kis odafigyeléssel könnyen meg
lehetett volna előzni. Soha ne gyújts tüzet, ha
nincs nálad annyi folyadék, amivel el tudod
oltani! Nagy szélben felejtsd el a tűzrakást,
hiszen a parázs pillanatokon belül
tovalebbenhet! 

Minden esetben győződj meg róla, hogy a
legapróbb szikrát is eloltottad dolgod
végeztével! Legbiztosabb, ha homokkal,
száraz földdel befeded a tűzrakóhelyed,
biztonságossá téve azt.

3. Állatok
Egyre többször halljuk, hogy medvék,
farkasok, rókák barangolnak erdeinkben.
Mivel életterük az emberek miatt jelentősen
lecsökkent, ezért gyakran merészkednek oda
az emberek által otthagyott élelmiszerekhez.
Hogy ezt megelőzzük, a megmaradt ételt
biztonságosan zárd el, ne érezzék meg az
illatát és ne kapjanak kedvet ahhoz, hogy
megcsócsálják a maradékot.

4. Hangoskodás
Tiszteljük meg a természetet, a benne élő
állatokat és a mellettünk táborozókat azzal,
hogy nem óbégatunk hajnalig részegen és
énekeljük, hogy „Csak a nézését, meg a
járását..”. Ne feledjük, a természetben mi
csak vendégek vagyunk. Próbáljunk az ő
törvényei szerint ott tartózkodni és a
legkevésbé feltűnni a jelenlétünkkel.
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Biztosan van közöttetek, aki alapvetően tisztában van a vadkempingezés szabályaival, de álljon
itt egy rövid összefoglaló azoknak, akik csak most ismerkednek ezzel a műfajjal.



Támogat - tűr - tilt
2.  FEJEZET

Európa országait is ebbe a három
kategóriába tudjuk besorolni, ha a
vadkempingezés engedélyezéséről
beszélünk.

A skandináv országokban azt hangoztatják,
hogy mindenkinek joga van a természethez
és az ott található kincsekhez, míg más
országban még azt is tiltják, hogy egy
éjszakát parkolóhelyen kívül tölts el. 
Az alábbi oldalakon összefoglaltuk a
legfontosabb információkat. 

A cikk írása során igyekeztünk az általános
információkat megosztani veletek. Nyilván
lehetne még hosszabban leírni a
tudnivalókat, hiszen például Ausztriában a
vadkempingezés szabályai eltérnek
tartományonként és magasságonként, vagy
Spanyolországban szintén más vonatkozik
az egyes tartományokra. A jövőben lehet
kiegészítjük ezekkel az információkkal a
cikket, egyelőre azonban maradtunk az
általános leírásnál.

Mi arra biztatunk mindenkit, hogy tartsa
tiszteletben az adott ország szabályait és
aszerint cselekedjen, de mindenkinek saját
döntése, hogy a „tűrt” országokban a
büntetés lehetősége mellett is bevállalja a
vadkempingezést és a bivakolást vagy sem.

Az országok nevére kattintva a Konzuli
Szolgálat oldala található, ahol elérhetőek a
legfrissebb információk. 
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Szabályok
országonként

3.  FEJEZET 

Albánia - támogatott
Albániában engedélyezett a vadkempingezés, és csak néhány
szabályt kell betartani. 
Az alábbi területeken csak korlátozottan lehetséges a
táborozás: 
nemzeti parkok, 
természetvédelmi területek,
 állami épületek és 
magáningatlanok közelében. 
Ezeken a területeken érdemes előre tájékozódni, mivel itt
nincs egységes szabályozás. Ha nem vagy biztos abban, hogy
magántulajdonról van-e szó, egyszerűen kérdezd meg a
legközelebbi ház tulajdonosát. Az ingatlantulajdonosok
gyakran megengedik, hogy egy vagy két éjszakára ott
táborozz. 

Lakóautóval bárhová le lehet állni éjszakára (parkolóban és a
szabadban egyaránt).
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Andorra - tűrt
Csak abban az esetben engedélyezett a vadkemping, ha a
tervezett szálláshelyen, kunyhóban, menedékházban nincsen
szabad hely. Ekkor a szállás környékén fel lehet állítani egy
sátrat. 

Lakóautóval csak parkolóban lehet leállni egy éjszakára .

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/albania
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/andorra
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Ausztria - tiltott
A vadkempingezés nem engedélyezett, 5 és 500 euro közötti bírságot is kiszabhatnak, ha tiltott
helyen töltjük az éjszakát. Ha ez a helyszín nemzeti park, a büntetés mértéke akár 14.500 euro
is lehet. Magán telken kempingezni a tulajdonos engedélyével lehetséges. 

Lakóautóval az út mellett vagy parkolókban történő bivakolás egyes régiókban engedélyezett.

Belgium - tiltott
A vadkempingezés nem engedélyezett, 150 euro bírságot is kiszabhatnak, ha tiltott helyen
alszunk. A bivak azonban más tészta. 

A tengerparton, parkolókban és magántulajdonú területeken - amennyiben nincsen tiltó tábla,
egy éjszakát nyugodtan eltölthetünk a lakóautóval.

Bosznia-Hercegovina - támogatott
A törvény engedélyezi a vadkempingezést Bosznia-Hercegovina területén és bivakolni is lehet
egy-egy éjszakára bárhol. Ha úgy döntenétek, hogy kirándulást tesztek a közeli erdőkben,
vegyétek nagyon komolyan az aknaveszélyre felhívó táblákat, hiszen Bosznia az egyik olyan
ország, ahol a délszláv háború befejezése után közel 30 évvel is rengeteg akna maradt
mindenhol. 

Lakóautóval a bivakolás egy-egy éjszakára bárhol lehetséges.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ausztria
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/belgium
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/bosznia-hercegovina


Ciprus - tűrt
Elvileg Cipruson nem engedélyezett a vadkempingezés, de a
hatóságok megtűrik. Amit viszont nagyon szigorúan vesznek,
az a tűzgyújtási tilalom, aminek a be nem tartása akár 600
euro büntetést is magával hozhat. 

Lakóautóval megállhatunk a parkolókban egy éjszakára.
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Bulgária - tűrt
Bár a törvény tiltja a vadkempingezést, a valóságban a helyiek
is vadkempingeznek, vagyis nem büntetnek érte senkit.
Érdemes azonban néhány szabályt betartani: kerüljük a
nagyvárosokat, közvetlen tengerpartokat. A natúrparkokban,
természetvédelmi területeken való vadkempingezés akár 1000
euro bírsággal is járhat, ezért ezeket mindenképpen kerüljük
el. Valamint sehol sem szabad szabadtéren tüzet gyújtani, ezt
is vegyük figyelembe, ha a természetben alvást választjuk.

 Bivakolni lakóautóval egy-egy éjszakára bárhol lehet.

Csehország - tűrt
Bár a vadkempingezés nem engedélyezett Csehországban, a
csehek maguk is szeretnek kint aludni a természetben.
Sátorral egy-egy éjszakát simán el lehet tölteni büntetlenül a
természetben. 

A bivakolás lakóautóval egy-egy éjszakára parkolókban, egyéb
helyeken megengedett.

Dánia - tiltott
Dániában 5 € és 500 € közötti pénzbírságot szabhatnak ki a
kempingeken kívüli vadkempingezésért. Vannak azonban
olyan kijelölt erdők, ahol egy éjszakára engedélyezett a
vadkemping. Ezeken a helyeken azonban bizonyos
szabályokat be kell tartani: A tartózkodás egy éjszakára
korlátozódik. Maximum hat fő vagy 2 sátor állítható fel. Tüzet
csak a kijelölt helyen szabad tenni. Motoros járművek nem
engedélyezettek. 

Lakóautóval a bivakolás egy éjszakára bárhol engedélyezett.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ciprus
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/bulgaria
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/csehorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/dania
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Egyesült Királyság -
tiltott/támogatott
Angliában és Walesben tiltott, de Skóciában lehet vadkempingezni. A Dartmore Nemzeti
Parkban bizonyos területeken két napig engedélyezett a kempingezés, de a lakóautókat a
hivatalos pályákon kell parkolni. Kinti alvásra itt is menedékházakat lehet ingyenesen
használni. 

Lakóautóval parkolóban egy-egy éjszaka lehet bivakolni. 

Észak-Macedónia - tűrt
Annak ellenére, hogy Macedóniában hivatalosan nem engedélyezett a vadkempingezés, a
legtöbb esetben még mindig tolerálják. Van azonban néhány pont, amelyet szem előtt kell
tartani az esetleges problémák elkerülése érdekében. Kormányzati épületek közelében tilos a
vadkempingezés, és viszonylag magas lehet a büntetés ebben az esetben. Maradj távol a
turisztikai területektől és a strandoktól, mivel a rendőrség időnként büntetést szab ki itt. Ha
magánterületen állítod fel a sátradat, előzetesen kérj engedélyt a tulajdonostól. Észak-
Macedónia lakói nagyon vendégszeretőek és segítőkészek, így nem okozhat gondot a
táborhely keresése. 

Lakóautóval nem jelent problémát egy-egy éjszakát bárhol eltölteni. 

Észtország - támogatott
A "nyilvános hozzáférés joga" szerint mindenkinek joga van ahhoz, hogy a természetben
fellelhető nem védett kincseket (vadon élő gombákat, gyógynövényeket, bogyókat, lehullott
vagy aszalódott gyümölcsöket) ingyenesen begyűjtse, valamint a természetben töltse az
éjszakát, vagyis vadkempingezzen. Néhány előírást azonban be kell tartani: Csak
megműveletlen, nem mezőgazdasági területre lehet belépni. A fákat, bokrokat és a vadon élő
állatok élőhelyeit és fészkeit nem szabad károsítani. Ruha- vagy edénymosás csak szárazon
megengedett, folyókban vagy tavakban nem. Mint minden országban, itt is érvényesek a
vadkempingezés általános magatartási szabályai. Részletes információ a www.eesti.ee/
oldalon található.Bivakolás lakóautóval megengedett.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nagy-britannia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/eszak-macedonia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/esztorszag
https://www.eesti.ee/en/housing-and-environment/nature-protection/everymans-right-and-public-access-to-natural-areas


Finnország -
támogatott 
Finnországban a szabad sátorozást a "nyilvános hozzáférés
joga" engedélyezi. Ez lehetővé teszi mindenki számára, hogy
szabadon mozogjon és tartózkodjon a természetben és
magában foglalja a természetben való éjszakázást is.
Azonban, mint mindig, most is vannak korlátozások. Tartsd be
a vadkempingezés általános magatartási szabályait:
vadkempingezni csak meg nem művelt területen szabad.
Természetvédelmi területeken, nemzeti parkokban és
strandokon vadkempingezés tilos. Ezektől a kivételektől
eltekintve, szabadon felfedezheted a természetet
Finnországban, sőt lehet horgászni, gombát és bogyót szedni
anélkül, hogy a hatóságokkal bármi probléma lenne. A
lakóautóban való éjszakázás is engedélyezett.
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Fehéroroszország -
támogatott
A vadkempingezés hasonlóan támogatott, mint az északi
országokban. Itt is vannak azonban szabályok, amiket be kell
tartani: A vadkemping nem engedélyezett mezőgazdasági
területeken, magánterületeken (a tulajdonos engedélye nélkül),
50 méteres körzetben lakó- vagy kormányzati épületektől. Itt
is kerülni kell a tűzrakást. 

Lakóautóval is engedélyezett a bivakolás. 

Franciaország - tűrt 
Bár a vadkempingezés tiltott Franciaországban, vannak olyan
területek, ahol este 19 és reggel 9 óra között letehetjük a
sátrunkat, ha a természetben szeretnénk aludni. Ezt azonban
semmiképpen sem turisztikai központokban vagy nemzeti
parkokban tegyük, hiszen a büntetés akár 1500 euro is lehet
ebben az esetben. 

Lakóautóval bárhol leállhatunk egy éjszakára alvás céljából.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/finnorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/finnorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/belarusz-koztarsasag-feheroroszorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/franciaorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/franciaorszag
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Görögország - tűrt
Bár hivatalosan tiltott a vadkempingezés Görögországban, a hatóságok bizonyos esetekben
szemet hunynak felette. Fontos, hogy ne turisztikai központokban vagy strandokon pakold ki a
cuccod. Kevésbé forgalmas helyeken ők is toleránsabbak. Turisztikai területeken,
természetvédelmi területeken és strandokon 3000 euróig terjedő pénzbírsággal és három
hónapos szabadságvesztéssel sújtható a vadkempingezés és más területeken is akár 300
eurós bírságot kell fizetni. 

Lakóautóval a bivakolás teljesen elterjedt.

Hollandia - tiltott
Hollandiában szigorúan tilos a vadkempingezés, és más országokkal ellentétben
magánterületen sem szabad táborozni. Ezt a szabályozást Hollandiában szigorúan betartatják.
Emiatt a vadkempingezés nem lehetséges. Ha elkapnak, személyenként 500 euróig terjedő
pénzbírságot kaphatsz. 

Lakóautóval bivakolás lehetséges.

Horvátország - tiltott
A vadkempingezés szigorúan tiltott Horvátország egész területén és ezt a hatóságok ellenőrzik
is. A bírság mértéke 400 euro is lehet. Ez főként a tengerpartokra, a turisztikai területekre és a
nemzeti parkokra igaz. Ha beljebb megyünk az országban, a hatóságok is elnézőbbek.
Azonban itt is figyeljünk a délszláv háborúból itt maradt aknákra, amelyeket külön tábla jelez.
Elvileg a bivakolás lakóautóval sem engedélyezett, de vannak olyan helyek, ahol be lehet
vállalni egy-egy éjszakát. 

Izland - tiltott
A vadkempingezés Izlandon nem engedélyezett, és törvény tiltja. Különösen az ország déli
részén és a lakott területeken tilos a vadon való táborozás. Ha azonban gyalogtúrán veszel
részt, és fel szeretnéd verni a sátrad, vannak kivételek. A sátrat a közutaktól távol kell felállítani
Csak ott lehet táborozni, ahol nem laknak állandóan emberek. Csak ott lehet táborozni, ahol
nincs infrastruktúra. A nemzeti parkokban nem lehet táborozni. A lakóautós bivakolást sem
nézik jó szemmel.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/gorogorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/hollandia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/horvatorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/izland


Koszovó - tűrt 
Bár Koszovóban nem engedélyezett a vadkempingezés, a
hatóságok nem is büntetnek emiatt. Azonban itt is figyeljünk a
háborúból visszamaradt aknákra! Lakóautóval megállhatunk a
parkolókban egy éjszakára.
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Írország - tiltott
A vadkempingezés általában tiltott Írországban, főleg ott, ahol
az alábbi táblák vannak: Temporary Dwelling prohibited" vagy
"No overnight Parking", ezeket általában ellenőrzik is.

 Lakóautóban azonban a bivakolás felett szemet hunynak.

Lengyelország - tiltott 
A vadkempingezés hivatalosan tilos. Ez a tilalom szigorúan
ellenőrzött, különösen a természetvédelmi területeken és a
tengerparton. Ha a rendőrök elkapnak kempingezés közben,
akár 120 eurós pénzbírságot is kaphatsz. Vidékibb területeken
lazábban kezelik a témát. 

Lakóautóban a szabadban eltölthetjük az éjszakát, általában
nem jár büntetéssel. 

Lettország - támogatott
Lettországban engedélyezett a vadkemping. Az általános
magatartási szabályokon túl azonban még néhány pontra
figyelni kell az esetleges problémák elkerülése érdekében.
Természetvédelmi területeken és nemzeti parkokban
éjszakázni csak korlátozottan engedélyezett. Magánterületen
éjszakázni csak a tulajdonos engedélyével szabad.
Városokban vagy városi területeken, valamint házak
közelében éjszakázni tilos. Mivel Lettországban engedélyezett
a vadkempingezés, és a lett lakosság is gyakran tölti az idejét
a természetben, vannak elszigetelt helyek, ahol száraz WC-k
állnak rendelkezésre. 

Lakóautóval bárhol megállhatunk bivakolni.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/koszovo
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/koszovo
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/irorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/lengyelorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/lettorszag
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Liechtenstein - tiltott 
A vadkempingezés tiltott egész Lichtenstein területén. A bivakolás felett szemet hunynak, ha
egy éjszakát tartózkodunk egy helyen.

Lakóautóval bárhol megállhatunk egy éjszakára.

Litvánia - támogatott 
A balti országokhoz hasonlóan Litvániában is engedélyezett a vadkempingezés. Azonban, mint
a legtöbb esetben, itt is van néhány kivétel, amellyel tisztában kell lenni: Természetvédelmi
területeken és nemzeti parkokban éjszakázni csak korlátozottan megengedett. Magánterületen
éjszakázni csak a tulajdonos engedélyével szabad. Városokban vagy városi területeken,
valamint házak közelében éjszakázni tilos. Mint mindenhol, itt is be kell tartani a
vadkempingezés szabályait. 

Lakóautóval bivakolni bárhol lehet.

Luxemburg - tiltott
Bár Luxemburgban általában nem engedélyezett a vadkempingezés, van néhány kivétel. A
turistaútvonalakon kívül a vadkempingezést általában egy éjszakára megengedik. A
tulajdonosok engedélyével magántelkeken, maximum két sátorral lehet éjszakázni. 

Bivakolás lakóautóval egy éjszakára megengedett. 

Magyarország - tűrt 
Az Erdőtörvénynek köszönhetően az erdei táborozás mindaddig nem jelent gondot, amíg a
tartózkodás nem haladja meg a 24 órát. Ez azonban csak a gyalogos vagy kerékpáros
kempingezőkre vonatkozik, motoros járművekkel vadkempingezés nem megengedett. 

Lakóautóval bivakolni bárhol megengedett egy éjszakára. 

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/liechtenstein
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/liechtenstein
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/litvania
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/litvania
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/luxemburg
https://konzinfo.mfa.gov.hu/bajban-kulfoldon/elerhetosegek
https://konzinfo.mfa.gov.hu/bajban-kulfoldon/elerhetosegek


Moldova - támogatott 
Moldovában engedélyezett a vadkempingezés és kevés a
korlátozás. Természetesen az általános magatartási
szabályokat be kell tartani. L

akóautóval bivakolni szintén engedélyezett.
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Málta - tiltott
A vadkempingezés tiltott Málta egész területén, igazából a
kempingezésnek sincs túl nagy hagyománya, nem sokat
találni az országban. 

Lakóautóval bárhol le lehet állni egy éjszakára. 

Monaco - tiltott 
Sem a vadkempingezés, sem a lakóautós bivakolás nem
engedélyezett Monacoban.

Németország - tiltott
A vadkempingezés egész Németország területén tiltott és
nagyon szigorú büntetések (100 - 5000 euro közötti összegek)
várnak arra, aki megszegi ezt a szabályt. 

Elvileg lakóautóval a bivakolás egy éjszakára sem
engedélyezett, de parkolókban éjszakázhatunk. 

Montenegro - tűrt
Hivatalosan a vadkempingezés nem engedélyezett
Montenegróban. Ha azonban nem feltűnően viselkedsz és
távol maradsz a turisztikai területektől és strandoktól, a
hatóságok és a lakosok általában szemet hunynak. 

Elvileg lakóautóval nem engedélyezett a bivakolás.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/moldova
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malta
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/monaco
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/monaco
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nemetorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/montenegro
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Norvégia - támogatott 
Norvégiában is él a "nyilvános hozzáférés joga", vagyis mindenki szabadon élvezheti a
természetet és annak gyümölcseit, tekintet nélkül a föld tulajdonjogára. Természetesen itt is be
kell tartani a vadkempingezés általános szabályait. 

Lakóautóval pedig elvileg csak parkolókban lehet megállni bivakolni.

Olaszország - tiltott 
A vadkempingezés hivatalosan tilos Olaszországban, és ha elkapnak, 100–500 euróba
kerülhet. A hatóságok rendszeresen járőröznek a turisztikai területeken és a tengerpartokon,
hogy betartsák ezt a szabályt. 

A lakóautóval való bivakolás azonban engedélyezett.

Portugália - tiltott
Portugáliában, különösen a főszezonban és a népszerű turisztikai területeken tilos a
vadkempingezés. Bár a törvény szigorú, nem mindig tartják be. Ha viszont elkapnak, akár 600
eurós bírság is kiszabható, ami akár 2000 euro is lehet, ha természetvédelmi területen csípnek
el. 

Elvileg 2021 óta tilos a lakóautóban bivakolni a természetben este 21 és reggel 7 között,
parkolóhelyeken azonban továbbra is engedélyezett.

Oroszország - támogatott 
A vadkempingezés hivatalosan engedélyezett Oroszországban. Még tábortüzet is lehet rakni,
kivéve a nyári hónapokat és a fokozott erdőtűzveszélyes időszakokat. 

Lakóautóval szintén engedélyezett a bivakolás.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/norvegia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/norvegia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/olaszorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/olaszorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/portugalia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/oroszorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/oroszorszag


San Marino - tiltott
A vadkempingezés tiltott egész San Marino területén. 

Lakóautóval bárhol meg lehet állni egy éjszakára.
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Spanyolország - 
 tiltott/tűrt 
Spanyolországban a régiótól függően különböző hatóságok,
például önkormányzatok vagy a természetvédelmi hatóság
felelősek a vadkempingezésért. Emiatt különböző
iránymutatások és szankciók léteznek, amelyeket nem lehet
egységesíteni. A vadkempingezést elvileg a következő
helyeken tolerálják, és lazábban foglalkoznak a témával: Az
Atlanti-óceán partján (a strandok ennek ellenére tabunak
számítanak), vidéki területeken, távol a turisztikai területektől
és a tengerparttól. A következő helyeken szigorúbban
ellenőrzik a vadkempingezést: a Földközi-tenger partján,
természetvédelmi területeken, strandokon és turisztikai
területeken. Ezeken a területeken 30 eurótól 800 euróig
terjedő bírságot szabhatnak ki. 

Lakóautóval a bivakolás engedélyezett.

Svájc - támogatott
A vadkempingezés alapja a "nyilvános hozzáférési jog". Ez
lehetővé teszi, hogy egy-két éjszakát a természetvédelmi
területeken kívül tölts, miközben táblák jelzik az esetleges
kivételeket. 

Lakóautóval való bivakolást a törvény nem tiltja.

Románia - támogatott
Romániában hivatalosan is engedélyezett a
vadkempingezés. Ez az engedély a szárazföldre és a
strandokra is érvényes (kivéve a Duna-deltát).
Természetesen itt is be kell tartani a vonatkozó szabályokat. 

A lakóautóban a bivakolás szintén engedélyezett.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/san-marino
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/spanyolorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/spanyolorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/spanyolorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/spanyolorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/romania


A VADKEMPINGEZÉS SZABÁLYAI EURÓPÁBAN

CAMPERON.HU @CAMPERONHUNGARY

Svédország - támogatott 
Svédországban a "nyilvános hozzáférési jog" alapján engedélyezett a vadkempingezés. Ez
lehetővé teszi mindenki számára, hogy a természetben aludjon és részesüljön a természeti
kincsekben. Ez a törvény azonban csak a gyalogosokra, túrázókra vonatkozik, vadkempingezni
lakóautóval nem lehet. 

Viszont lakóautóval az út szélén bárhol megállhatunk egy éjszakára.

Szerbia - tűrt 
Annak ellenére, hogy a vadkempingezést hivatalosan sajnos nem engedélyezik, a legtöbb lakos
és hatóság általában behunyja a szemét. Néhány területet azonban kerülni kell: Nem szabad a
strandon éjszakázni. Maradj távol a turisztikai területektől és a nagyobb városoktól. Ne
tartózkodj kormányzati épületek közelében. A tulajdonosok engedélyével magánterületen is
van lehetőség éjszakázni. 

Lakóautóval a bivakolás engedélyezett.

Szlovákia - támogatott 
A vadkempingezés engedélyezett Szlovákiában, kivéve a Magas-Tátra területén és az
erdőkben. 

Lakóautóval lehet bivakolni büntetlenül.

Szlovénia - tűrt
Egész Szlovénia területén tiltott a vadkempingezés és akár 500 eurós pénzbüntetést is kaphat
az, akit rajtakapnak. A valóságban azonban nem ilyen szigorúak a törvények. Pláne szezonon
kívül és kevésbé látogatott helyeken a hatóságok is lazábban kezelik a dolgokat. 

Lakóautóval a bivakolás egy éjszakára engedélyezett.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svedorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svedorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szerbia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szerbia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szlovakia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szlovakia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szlovenia


Ukrajna - támogatott 
Ukrajnában teljesen elfogadott dolog a vadkempingezés, de
természetesen itt is be kell tartani az ide vonatkozó
szabályokat. 

A lakóautóval a bivakolás teljesen elfogadott dolog. 
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Törökország - tűrt
Habár a törvény szerint nem lehet vadkempingezni, a
gyakorlatban emiatt nem büntetnek a hatóságok. 

Lakóautóval a bivakolás engedélyezett.

Vatikán - tiltott
A Vatikán egész területén tiltott a vadkemping. 

Lakóautóval megállhatunk a parkolókban egy éjszakára. 

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ukrajna
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ukrajna
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/torokorszag


Vadkempingezni
és bivakolni jó 

ÖSSZEGZÉS

Reméljük sikerült átfogó képet adni a vadkempingezés szabályairól Európában és hasznosnak
találjátok ezt az összefoglalót. 

Nektek milyen tapasztalatok van a vadkempingezéssel kapcsolatban? 

Írjátok meg a véleményeteket egy válasz e-mail formájában az info@camperon.hu címre,
hiszen nagyon kíváncsiak vagyunk a személyes élményeitekre.

Ha még nem tettétek, kövessetek minket a közösségi médiában is:

A VADKEMPINGEZÉS SZABÁLYAI EURÓPÁBAN

CAMPERON.HU @CAMPERONHUNGARY

A CamperON csapata 

https://www.facebook.com/CamperOnHungary
https://www.instagram.com/camperonhungary/
https://camperon.hu/
https://www.youtube.com/@CamperON-Mindenamilakoauto
tel:+36703728834
mailto:info@camperon.hu
https://discord.gg/D437z3cdvw

